DE= EN= PT= VN=
Gewindeeinsatz Blatt 1/4 Heli-Coil Sheet 1/4 Heli-Coil Folha 1/4 Heli-Coil Bang 1/4
de= |Nenn-und Schrauben @
en= |Nominal and bolts @

M25|] M3 | M35| M4 M5 M6 M7 M8 |[M8x1| M9 [M9x1]| M10 [M10x1/10x1,2] M 11 [M11x1
pt= |Nominal e parafusos [1)} r ’\|
vn= |Danh nghia va dinh vit @ // [ ‘
de= [Steigung P /:: :/
en= |[Slope P /:: a o
] 0,45 | 0,50 | 0,60 | 0,70 | 0,80 | 1,00 | 1,00 | 1,25 1,00 | 1,25 [ 1,00 | 1,50 | 1,00 | 1,25 | 1,50 | 1,00 / " / Jled
pt= Cflumbo P /:: " , 1
vn=|DanP /1 e |
min. D1 2,60 | 320 [ 370 | 420 | 5,20 | 6,30 | 7,30 | 840 | 830 | 9,40 | 9,30 | 10,50 | 10,25 | 10,40 | 11,50 | 11,25 7N )
dz 2) t1/1d 43 | 50 | 59| 68 | 82 | 100 | 11,0 | 130 | 120 | 140 | 130 | 160 | 140 | 150 | 170 | 150 / /
d3 max t1/125d | s6 | 65 | 7,7 | 88 | 107 | 130 | 145 | 170 | 160 | 185 [ 175 | 21,0 | 190 | 20,0 | 22,5 | 20,5 /
Il min.  [t1/2d 68 | 80 | 94 | 108 ] 132 | 160 | 180 | 21,0 [ 200 | 230 | 220 | 26,0 | 240 | 250 | 28,0 | 26,0 /
12 t2/1d 2,5 3,0 3,5 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 8,0 9,0 9,0 10,0 10,0 10,0 11,0 11,0 / / / //
1d 13 t2/1.5d | 3,75 | 45 | 525 | 60 | 75 | 90 | 105 [ 120 | 120 | 135 | 135 | 150 | 150 | 150 | 16,5 | 16,5 / /
- N t2/2d 50 | 60 | 70 | 80 | 100 | 120 | 140 | 160 | 160 [ 180 | 180 | 200 | 20,0 | 20,0 | 22,0 | 22,0
. E = + 12/1d 2,1 2,5 2,9 3,3 4,2 5,0 6,0 6,8 7,0 7,8 8,0 8,5 9,0 8,8 9,5 10,0 dZ
s|= § b4 11 min. 12/15d | 33 | 40 | 47 | 53| 67 | 80 | 95 | 108 | 120 | 123 | 12,5 | 135 | 140 | 13,8 | 150 | 155
Ef’ % 3 ; 12 12/2d 46 | 55 | 64 | 73 | 92 | 11,0 ] 130 | 148 | 150 | 16,8 | 170 | 185 | 190 | 188 | 205 | 21,0
% g é E 1,5d 13 t3/1d 1,8 2,3 2,6 3,0 3,8 4,5 5,5 6,2 6,5 7,2 7,5 7,8 8,5 8,2 8,8 9,5 d3
zls|s|%s N t3/15d | 31 | 38 | 44 | 50| 63 | 75 | 90 | 102 | 105 | 11,7 | 120 128 | 135 | 13,2 | 143 | 150
E e t3/2d 43 | 53 | 61 | 70| 88 | 105 125 142 | 145 | 162 | 165 | 178 | 185 | 182 | 198 | 20,5
U 11 min.
2 a
2d 13 g
N '
P ;& 2 2 8
a8y
—
f
dl dz
gez/erfasst hpw Datum: 2009 eduction project Gewindeeinsatz translate/en_iwhp/p_cu/vn_ha orign:Brltsch Rugger
Aenderung: an Datum: 24.06.2015 WIAP KFKOK Heli-Coil rl datei Wi_8 f 19 i36_r1_Helic_new_gesamt
Aenderung: control 2 Data: Safenwil Schweiz spear 2 www.wiap.ch idee of / from HPW




DE= EN= PT= VN=
. . . . - . . . >
Gewindeeinsatz Blatt 2/4 Heli-Coil Sheet 2/4 Heli-Coil Folha 2/4 Heli-Coil Bang 2/4
de= |Nenn-und Schrauben @
en= |Nominal and bolts @
pt= Nominal e parafusos [1))
vn=|Danh nghia va dinh vit @ Bz. | M12 |M12x10112x1,2M12x1,4 M 14 | M14x1M14x1,9 M 15 M15x1, M 16 M16x1,9 M 18 M18x1,9M18x2| M 20 M20x1,9 M20x2| M 22
de= |[Steigung P
en= |[Slope P
pt= |Chumbo P
vn= |DanP
a1 max. P 1,75 1,00 1,25 1,50 | 2,00 | 1,00 1,50 | 2,00 1,50 | 2,00 1,50 | 2,50 1,50 | 2,00 | 2,50 | 1,50 2,00 2,50
min. D1 12,50 | 12,25 12,25 12,50 | 14,50 | 14,25 | 14,50 | 15,50 | 15,50 | 16,50 | 16,50 | 18,75 | 18,50 | 18,50 | 2,75 | 20,50 | 20,50 | 22,75
dz 2) t1/1d 19,0 | 16,0 17,0 | 18,0 | 22,0 | 18,0 | 20,0 | 23,0 | 21,0 | 24,0 | 22,0 | 28,0 | 24,0 | 26,0 | 30,0 | 26,0 28,0 32,0
d3 max t1/1.5d 25,0 22 23,0 | 24,0 | 29,0 | 25,0 | 27,0 | 30,5 28,5 | 32,0 30 37,0 | 33,0 | 350 | 40,0 | 36,0 38,0 43,0
11 min. t1/2d 31,0 | 28,0 | 29,0 | 30,0 | 36,0 | 32,0 | 34,0 | 380 | 36,0 | 400 | 38,0 | 46,0 | 42,0 | 440 | 50,0 | 46,0 48,0 54,0
12 t2/1d 12,0 | 12,0 12,0 | 12,0 14,0 | 14,0 14,0 | 15,0 15,0 | 16,0 16,0 | 18,0 18,0 | 18,0 | 20,0 | 20,0 20,0 22,0
1d 13 t2/1.5d 18,0 | 18,0 18,0 | 18,0 | 21,0 | 21,0 | 21,0 | 22,5 22,5 | 24,0 24 27,0 | 27,0 | 27,0 | 30,0 | 30,0 30,0 33,0
2 N t2/2d 24,0 | 24,0 | 24,0 | 240 | 28,0 | 280 | 28,0 | 30,0 | 30,0 | 320 | 32,0 | 36,0 | 36,0 | 36,0 | 40,0 | 40,0 40,0 44,0
- é ;_,g + 12/1d 10,3 11,0 10,8 10,5 12,0 | 13,0 12,5 13,0 13,5 14,0 14,5 15,5 16,5 16,0 17,5 18,5 18,0 19,5
§o = e < 11 min. 12/1.5d 16,3 17,0 16,8 16,5 19,0 | 20,0 19,5 | 20,5 21,0 | 22,0 | 22,5 | 24,5 255 | 25,0 | 27,5 | 28,5 28,0 30,5
S % § < 12 12/2d 22,3 | 23,0 | 22,8 | 22,5 26,0 | 27,0 | 26,5 | 28,0 | 28,5 | 30,0 | 30,5 | 33,5 345 | 34,0 | 37,5 | 38,5 38,0 41,5
s .E S| o |15d 13 t3/1d 9,4 10,5 10,2 9,8 11,1 12,5 11,8 12,1 12,8 13,1 13,8 14,3 15,8 15,1 16,3 17,8 17,1 18,3
2 g § _(c% N t3/1.5d 15,4 | 16,5 16,2 15,8 18,1 19,5 18,8 19,6 | 20,3 | 21,1 21,8 | 23,3 24,6 | 24,1 26,3 | 27,8 27,1 29,3
= E o + t3/2d 21,4 | 22,5 22,2 | 21,8 | 251 | 26,5 25,8 | 27,1 27,8 | 29,1 29,8 | 32,3 33,8 | 33,1 36,3 | 37,8 37,1 40,3
8 11 min.
12
2d 3
N
1 1] 1l ]
8 & & 2 K
- -
Z o L%
Z I A S
V2 el L | 1
s s L0
/ — N
g —— |9
y1vg 7, e —
dz
dl dz
d3
gez/erfasst hpw Datum: 2009 eduction project Gewindeeinsatz translate/en_iwhp/p_cu/vn_ha orign:Britsch Rugger
Aenderung: an Datum: 24.06.2015 WIAP KFKOK Heli-Coil rl datei Wi_8_f 19_i36_r1_Helic_new_gesamt
Aenderung: control 2 Data: Safenwil Schweiz spear 2 www.wiap.ch idee of / from HPW




DE= EN= PT= VN=
. . . - . . . . >
Gewindeeinsatz Blatt 3/4 Heli-Coil Sheet 3/4 Heli-Coil Folha 3/4 Heli-Coil Bang 3/4
de= |Nenn-und Schrauben @
en= |Nominal and bolts @
pt= Nominal e parafusos [1))
vn=|Danh nghia va dinh vit @ Bz. M22x1,9M22x2| M 24 M24x1,q M24x2M26x1,9 M 27 M27x1,9 M27x2M28x1,§ M 30 M30x1,d M30x2| M 33 |M33x2| M 36 | M36x2[ M36x3
de= |[Steigung P
en= |[Slope P
pt= |Chumbo P
vn= [DanP
a1 max. P 1,5 2,00 | 3,00 | 1,50 | 2,00 | 1,50 | 3,00 | 1,50 | 2,00 | 1,50 | 3,50 | 1,50 | 2,00 | 3,50 | 2,00 | 4,00 2,00 3,00
min D1 22,50 | 22,50 | 24,75 | 24,50 | 24,50 | 26,50 | 27,75 | 27,50 | 27,50 | 28,50 | 31,00 | 30,50 | 30,50 | 34,00 | 33,50 | 37,00 | 36,50 | 37,00
dz 2) t1/1d 28,0 | 30,0 | 36,0 | 30,0 | 32,0 | 320 | 39,0 | 33,0 | 350 | 340 | 44,0 | 36,0 | 38,0 | 470 | 41,0 | 52,0 44,0 48,0
d3 max t1/1.5d 39,0 | 41,0 | 48,0 | 42,0 | 440 | 450 | 52,5 | 46,5 | 48,5 | 48,0 59 51,0 | 53,0 | 63,5 | 57,5 | 70,0 62,0 66,0
11 min. t1/2d - 52,0 | 60,0 - 56,0 - 66,0 - - - 74,0 - - 80,0 - 88,0 - -
12 t2/1d 22,0 | 22,0 | 24,0 | 240 | 240 | 26,0 | 27,0 | 270 | 27,0 | 280 | 30,0 | 30,0 | 30,0 | 33,0 | 33,0 | 36,0 36,0 36,0
1d 13 t2/1.5d 33,0 | 33,0 | 36,0 | 36,0 | 36,0 | 39,0 | 40,5 | 40,5 | 40,5 | 42,0 45 45,0 | 45,0 | 49,5 | 49,5 | 54,0 54,0 54,0
2 N t2/2d - 44,0 | 48,0 - 48,0 - 54,0 - - - 60,0 - - 66,0 - 72,0 - -
- é ;_,g + 12/1d 20,5 | 20,0 | 21,0 | 22,5 22,0 | 24,5 24,0 | 25,5 25,0 | 26,5 26,5 | 28,5 28,0 | 29,5 31,0 | 32,0 34,0 33,0
§o = e < 11 min. 12/1.5d 31,5 | 31,0 | 33,0 | 34,5 34,0 | 37,5 37,5 39 385 | 40,5 | 415 | 43,5 | 43,0 | 46,0 | 47,5 | 50,0 52,0 51,0
5 % § < 12 12/2d - 42,0 | 45,0 - 46,0 - 51,0 - - - 56,5 - - 62,5 - 68,0 - -
s .E S| o |15d 13 t3/1d 19,8 19,1 196 | 21,8 | 21,1 | 238 | 226 | 248 | 241 | 258 | 248 | 27,6 | 27,1 | 27,8 | 30,1 | 30,1 33,1 31,6
2 g § _(c% N t3/1.5d 30,8 | 30,1 316 | 33,8 | 33,1 | 368 | 36,1 | 383 37,6 | 398 | 398 | 42,8 | 42,1 | 443 | 46,6 | 48,1 51,1 49,6
= g‘ o + t3/2d - 40,1 | 43,6 - 45,1 - 49,6 - - - 54,8 |- - 60,8 - 66,1 - -
8 11 min.
12
2d 3
N
1 1] 1l ]
4 2 5 E )
7 -
7 3 o
z £ 9 o
f i 9 o
// ol L = 1
/ : o
g~ —C
/ S
/7, // ? —
—_—
dz
di dz
d3 L—J
gez/erfasst hpw Datum: 2009 eduction project Gewindeeinsatz translate/en_iwhp/p_cu/vn_ha orign:Brltsch Rugger
Aenderung: an Datum: 24.06.2015 WIAP KFKOK Heli-Coil rl datei Wi_8 f 19 i36_r1_Helic_new_gesamt
Aenderung: control 2 Data: Safenwil Schweiz spear 2 www.wiap.ch idee of /from HPW




DE= EN= PT= VN=
Gewindeeinsatz Blatt 4/4 Heli-Coil Sheet 4/4 Heli-Coil Folha 4/4 Heli-Coil Bang 4/4
de= |Nenn-und Schrauben @
en= |Nominal and bolts @ /_\"_\
pt=_ |Nominal e parafusos @ r ’\I
vn=|Danh nghia va dinh vit @ Bz. M 39 | M39x2| M 42 | M42x2|M42x3|M42x4| M 45 | M45x2| M45x3 // | ’
de= |Steigung P /: :/
en= |[Slope P /E - / (:l)
pt= |Chumbo P %: E ﬁ
vn= [DanP /- t-7/7',

a1 max. P 4 2,00 | 4,50 | 2,00 | 3,00 | 400 | 4,50 | 2,00 | 3,00 & P
min D1 40,00 | 39,50 | 43,00 | 42,50 | 43,00 | 43,00 | 46,00 | 45,50 | 46,00 / /
dz 2) t1/1d 55,0 | 47,0 | 60,0 | 50,0 | 54,0 | 58,0 | 63,0 | 53,0 | 57,0 / /
d3 max t1/1.5d 74,5 | 66,5 | 810 | 71,0 | 750 | 79,0 | 85,5 5,5 79,5
Ilmin.  [t1/2d | 940 | - [1020] - - - [1000] - - SN // 2
12 t2/1d 39,0 | 39,0 | 42,0 | 42,0 | 42,0 | 42,0 | 45,0 | 45,0 | 45,0 / /// / /
1d 13 t2/1.5d 58,5 | 58,5 | 63,0 JAP-KFK{ 63,0 | 63,0 | 67,5 | 67,5 | 67,5
" N t2/2d 78,0 |- 84,0 - - - 90,0 - - dZ
E __ + 12/1d 350 | 37,0 | 37,5 | 40,0 | 39,00 38,0 | 40,5 | 43,0 | 42,0
g E" § :_rgu. 11 min 12/1.5d 54,5 | 56,5 | 58,5 61 60,00 | 59,0 | 63,0 | 65,5 | 64,5
g 213 E 2 12/2d 74 B - - 855 | - - d3
§ g é E 1,5d 13 t3/1d 33,1 | 361 | 354 | 391 |3760| 36,1 | 38,4 | 42,1 | 40,6
z § 5 S N t3/1.5d 52,6 | 55,6 | 56,4 | 60,1 | 58,60| 57,1 | 60,9 | 64,6 | 63,1
E e + t3/2d 72,1 - | 774 - - - | 834 - -
U 11 min L%
12 o
2d 13 1
N —— &
B8 £ & 2 %) ——© N
de= |Ziindkerzengewinde
en= |Spark plug thread dz
pt=|Spark Plug fio LLJ
vn= [Spark sgi cdm
M14x1,25 1,25 14,25
M18x1,5 1,5 18,5
gez/erfasst hpw Datum: 2009 eduction project Gewindeeinsatz translate/en_iwhp/p_cu/vn_ha orign:Britsch Rugger
Aenderung: an Datum: 24.06.2015 WIAP KFKOK Heli-Coil rl datei Wi_8 f 19 i36_r1_Helic_new_gesamt
Aenderung: control 2 Data: Safenwil Schweiz spear 2 www.wiap.ch idee of / from HPW




